[Jemosepcuna no ¢pusmke, 9 knacc

JEMOHCTPAIIMOHHBIM BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPUAIIOB IS IPOMEKYTOUHOH aTTEeCTAIMH YJaluxcs 9 Ki1accoB
B (hopme 3aouHoro obpazoanus 1 CamooOpazoBaHuUs
no ®U3UKE

Ha3znauenune neMOHCTpallMOHHOTO BapHaHTa 3aKIIOYaeTCs B TOM, YTOOBI JaTh BO3MOXKHOCTh
COCTaBUTh MPEACTABIECHUE O CTPYKType paloThl, KOJIMYECTBE 3alaHui, uUX Qopme, ypOBHE
CJIOKHOCTH.

¢ Bce 3aanus mpencTaBisitoT U3 cedst TMO0 3aKpBITHI BOIIPOC, JINOO BOIIPOC, TPEOYIOMIMA
KpaTKoro OTBETA.

e KonuecTBo SaI[aHI/II\/JI B ICMOHCTPALIMOHHOM BapUaHTC COBINAAACT C KOJIUYCCTBOM 3aIIaHI/II\/JI B
artecranuu. [Ipenqycmorpeno 20 Bommpocos.

e [[1icbMEHHBIX pabOT HE COACPKUT.

Tempbl

MarepuanbHas Touka. CucTeEMa OTCUETA.

Omnpenenenre KOOPAUHATHI ABMKYIIIETOCS Tea.

CxopocTh IPSIMOJIMHEHOTO PaBHOYCKOPEHHOTO ABMKeHus. ['paduk ckopocTu.

3axoHbEI Hpr0TOHA.

Cuna ynpyrocru.

Cuna TpeHus.

[IpsimonrHeNHOE ¥ KpUBOJIMHEHHOE JBUKEHUE. [[BUKEHHUE Tella 10 OKPY>KHOCTH C MOCTOSAHHOM
110 MOJIYJIFO CKOPOCTHIO.

BeJ'II/ILII/IHBI, XapaKTCPU3YIOIIUEC KoJiebaTeIbHOE JBHIXCHUC.

KoneobarensHoe nemxenne. CBoOOHBIE KOeOaHUs.

OtpaxeHue 3ByKa. 3ByKOBO pe30HaHC.

I/IH,HYKI_[I/IH MardimMTHOTIO ITIOJIA.

MarauTHBIN TOTOK.

SIBneHue BHCKTpOMaFHHTHOﬁ WHAYKIUHA.

SHGKTpOMarHI/ITHOC ITI0JIC.

®du3nyuecKuid CMBICI OKa3aTens IMPEJIOMJICHUA.

Koneb6arenbHblil KoHTYp. [lonyueHne 3eKTpoMarHuTHBIX KOJIeOaHuH.

Cocras, cTpoeHue U npoucxoxaeHne CoJIHEUHON CUCTEMBI.

bonpmne miaHeThl COTHEYHOM CUCTEMBI. Mallble Tejla COTHEYHON CUCTEMBI.

CTpOCHI/Ie, HU3JIYUCHUA U DBOJIFOIUA COJ'IHLIa 1 3BE3.

Crpoenue u 3BoJronus BeeneHHoi.
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1 moayasn

TecToBble 3aJaHNA

1. Bcerna nu opOUTaANIbHYIO CTAHIIMIO, JIETAIOIIYIO BOKPYT 3€MJIM, MOKHO Ha3BaTh
MaTepUaTbHOUTOUKOM?

1) Ha

2) Her

OrtBerT:

2. Mumo cBerodopa MpociIeoBal TOBApHBIA moe3q co ckopoctbio 10 m/c. Uepes momyaca
MHMO TOTO € cBeTo(opa B TOM € HaIlPaBJIEHUH MOCJIEI0BAN SKCIPECC, CKOPOCTh KOTOPOTO B
1,5 pa3za Gombllie, 4eM y TOBapHOTO moe3aa. Ha xkakom pacctossHMHM OT cBeTodopa IKCIpece
HaroHUT TOBapHbIN Moe3a? OTBET BbIpa3uTe B METpaxX. 3alMILINTE YHUCIO B CTPOKY OTBETA.

OtBeT:

3. Benocumen ABIKeTcs Moj YKiIoHOM ¢ yckopermem 0,3 m/c?. Kakyro ckopocTs
pUOOPETETBENOCUTICUCT Uepe3 12 ¢, ecu ero HadajibHasi CKOPOCTh Oblia 4 m/c?

1) 7,6 m/c

2) 8,4 m/c

3) 2 m/c

4) 1,2 m/c

OtBerT:

4. B kaxoMm (puU3M4ECKOM 3aKOHE YCTAaHABIMBAETCS KOJIWYECTBEHHAS] B3aMMOCBSI3b MEXKIY
MaccoiiTena, yCKOpeHHUEM, C KOTOPbIM OHO JIBUXKETCS, U PAaBHOACUCTBYIOIEH MPUITOKEHHBIX K
Teny cui?

1) B nepBoM 3akone HproToHa

2) BO BTOpoM 3akoHe HproToHa

3) B TpeTheM 3akoHe HpioTOHA

4) B IepBOM M BTOpOM 3akoHax HeroToHa

OtBerT:

5. Ha ckonbko ymmuauTCs ppiOosioBHAs Jecka xEcTkocThio 500 H/M pu paBHOMEpPHOM MOIHATUN
BEPTUKAIBHO BBEPX PbIOBI Maccoi 400 r?

1) 0,009 m

2) 0,1 m

3) 0,008 m

4) Im

OtBerT:

6. Ilpu ABMXXKEHHM 1O TOPU3OHTAJIBHON MOBEPXHOCTH Ha Teno Maccoit 40 kr neicTByer cuia

TpeHusi ckosibxkenus 10 H. Kakoli cTtaHer cuiia TpeHUsl CKOJIBKEHUS T0CIE€ YMEHBIIEHUS MacChl

Tena B 5 pas, eciiu K03(UIMEHT TpeHHs He U3MEeHUTCsI? OTBET BBIPA3UTE B HBIOTOHAX.
3anuuunTe B CTPOKY OTBETA YUCIIO.
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OrtBerT:

7. Teno naBUXKETCS paBHOMEPHO 10 OKPYKHOCTHU 10 yacoBoi ctpenke. Kakas crpenka
yKa3bIBa€THAIPABJIEHUE BEKTOPA YCKOPEHUS IIPU TAKOM JIBUKEHUU?

1)1
2) 2
3) 3
4) 4

OtBeT:

8. AwmrmumTyma cBOOOJHBIX KoJieOaHWid Tenma paBHa 6 cM. Kakol myTh mpoImIo 3TO Telo 3a
Yonepuona koneGaHmit?

1) 10 cm

2) 12 cm

3) 4cm

4) 16 cm

OtBerT:

9. [Ilepuox xonebaHuii rpy3a Ha NMpyKUHE paBeH 2 ¢. OnpeneanuTe 4acToTy KoieOaHu.
1) 1Tn

2) 4T
3) 03T
4) 05T
OtBerT:

10. PaccrosiHue a0 mperpazabl, oTpaxaromeil 3Byk, 680 M. Uepe3 kakoe BpeMs YeNOBEK
yeasmut 3Xo0. CkopocTh 3Byka B Bozayxe 340 m/c. OTBeT BbIpa3uTe B CEKyHIaX. 3alMILIUTE
YHCIIO B CTPOKY OTBETA.

OtBerT:

11. B oaHOpoAHOE MArHUTHOE TMOJ€ TMEPHEHAUKYISPHO JIMHUSAM MAarHUTHOM WHIYKIIHH
MTOMECTUIIU IPSIMOJIMHEWHBIN TPOBOAHUK, IO KOTOPOMY MPOTEKAeT TOK cuiioil 4 A. Omnpexnenure
WHIYKIUIO 3TOTO Mojsi, ecnu oHo jnerctByeT ¢ cinod 0,02 H Ha kaxzaple 5 cM JJUHBI
IIPOBO/THUKA.

1) 0,1 Tn

2) 2Tn

3) 0,3Tn

4) 0,01 Ta

OtBerT:
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12. Cuna TtaroteHuss MeXIy ABYMS OJHOPOIHBIMHM IIapaMH yMEHBIIUTCS B 4 pasa, eciu
paccTosiHue MEXIy LEHTPaMU L1apoB

1) yBenuuuTs B 2 pasza
2) yMEHBIINUTH B 2 paza
3) yBenuuuTh B 4 paza
4) ymeHbIINTH B 4 paza

Ortger:

13. Ot 4ero 3aBUCHUT BBICOTA TOHA 3BYKa?
1) Ot yactoTsI

2) Ot aMIUIUTY 1B

3) OT rpOMKOCTH 3BYyKa
4) Ot Bcex Tpex napaMeTpoB

OtBeT:

14. TlepBbrit WcKyccTBeHHBIM cryTHUK 3emuy, 3amymeHHbIH B CCCP 4 oxtsa6pst 1957 rona,
nurancs Ha Beicote 950 KM HaJl TOBEPXHOCTHIO 3eMITH. BBIUMCINTE CKOPOCTH ATOTO CITyTHHUKA.
OTBeT yKaXXuTe B KM/C

OtBerT:

15. VYron mageHuss Ha TpaHUIly IBYX NPO3padHbIX cpen coctaBiser 60 rpamgycoB, a yron
npenomiieHus: 45 rpagycoB. Onpenennute OTHOCHTENBHBINA MMOKAa3aTeb MPEJIOMIICHHUS. 3alUIINTEe

YHUCJIO B CTPOKY OTBCTA.

OtBerT:

16. Yemy paBeH nepuoj koyieOaHUN B KOJIOATEIHPHOM KOHTYpPE, COCTOSIIEM M3
KOHAEHCATOPaEMKOCThIO 2 MK®D M KaTyIIKu HUHAYKTUBHOCTH 2 ['H?

1) 12,57 mc
2) 12,56 mc
3) 12wmc

4) 12,3mc
OrTBeT:

17. Kakoe u3nyueHue MpeACTABISET yrpo3y BO BPeMsl SACPHOTO B3pbIBa?
1) B-usnyuenue

2) Y- uznydeHue

3) wu3IyuYeHHE BO BPeMs SJCPHOTO B3pPbIBA HE MPE/ICTABIISIET YTPO3Y

OtBerT:

18. Ha kakoii muianere HabIOAaeTCs MAPHUKOBBIN dPPEeKT?
1) Ha Mapce

2) Ha HOnwurepe

3) Ha Benepe
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4) Ha Mepkypuun

OrtBerT:

19. Kakast u3 nepeuncieHHbIX IIaHEeT OTHOCUTCA K TUIAaHETaM 3€MHOM TPYIIIbI?
1) VYpau

2) Mapc
3) Carypu
4) Ilnyron

20. Kaxkasg mianera coctouT u3 ra3os?
1) Mepkypuit

2) 3emus
3) Henrtyn
4) Mapc
Ortser:
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TaﬁJmua K 3aJaHUAM C BLIﬁOpOM OTB€TAa U KPAaTKUM O0TBETOM

Homep 3ananus

OTtBer
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2 Mmoayab

TecToBble 3aJaHNA

1. Kro u3 y4eHbIX BIEpBbIE OTKPBLI SIBJICHUE PaJIMOAKTUBHOCTU?

1) A. Tomcon

2) D. Pezepdopn
3) A. bekkepenb
4) A. DiiHIITENHH

2. O-M3Iy4eHHE — ITO
1) moTok sinep renus
2) MOTOK OTPUIIATEIILHBIX YACTHUII
3) MOTOK HEUTPAIBHBIX YACTHUII
4) cpeau OTBETOB HET MPABHIIBHOTO

3. B-usmydeHue — 310
1) MOTOK TOJIOKUTEINHHBIX YACTHII
2) MOTOK 3JIEKTPOHOB
3) MOTOK HEUTPAITBHBIX YACTHUII
4) cpeau OTBETOB HET MPABUILHOTO

4. y-u3IydeHHue — 3TO
1) TOTOK MOJIOKUTEITFHBIX YaCTHUI]
2) MOTOK OTPUIATEITHHBIX YaCTHII
3) moTok ()OTOHOB BBICOKOW SHEPTUU
4) cpeau OTBETOB HET MPABUIILHOTO

5. Yro mpenacraBisieT co00 a-u3IydeHue?
1) IloToxk simep remust
2) IloTok MpOTOHOB
3) IloTok 31EKTPOHOB
4) DneKTpoMarHUTHBIE BOJIHBI OOJIBIION YaCTOTHI

6. CKOJILKO MPOTOHOB M HEUTPOHOB COEPKUTCA B A/pe CBUHIIA g4°-*Ph
1) 82 npotoHa, 214 HEHTPOHOB
2) 82 nmpoToHa, 132 HeliTpoHa
3) 132 mpotoHa, 82 HEHTpOHA
4) 214 npoTtoHOB, 82 HEWTpOHA

7. Hoquy IMOJIOKUTCIIBHO 3apAKCHHBIC ITIPOTOHDBI, BXOAAIINUE B COCTAB SAJACP, HC OTTAJIKMBAKOTCA
JpyT OT Apyra?
1) Mexczly HUMHU CYHIECCTBYCT 3JICKTPOCTATUYCCKOC IIPUTAKCHUC
2) Mex 1y HUMHU CYIIECTBYET siIEpHOE B3aUMOJICHCTBIE
3) Mex a1y HUMU CYIIECTBYET MarHUTHOE B3aUMOJIeiiCTBHE
4) Mex1y HUMHU CYIIECTBYET I'paBUTAllMOHHOE B3aUMO/IeicTBHE

8. SlmepHble cuiIBI ACHCTBYIOT
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1) ToJIbKO MEX 1y IPOTOHAMU
2) TOJIBKO MEXJly HEUTpOHaMU
3) Mex]ly BCeMU HYKJIOHAMHU
4) MexX 1y NpOTOHAMU U 3JIEKTPOHAMU

9. Kakoe(-ue) yrBepxxaenue(-s1) BepHO(-b1)?
A: sifiepHble CUJIBbI IPUTSKEHUS cilabee 3JIEKTPOCTaTUUYECKOIO OTTAJIKUBAHUS IIPOTOHOB
b: spepHbIE CUIIBI KOPOTKOAEUCTBYIOIINE, T. €. IEUCTBYIOT HAa PACCTOSIHUAX, CPABHUMBIX C
pasMepamu szuep

1) Tonbko A
2) Tonbko b
3)uA,ub
4)uu A, au b

10. Kakoe(-ue) yrBepxaenue(-s1) BepHO(-b1)?
A: AiepHbIE€ CHIIbI IPUTSKEHHS 3HAYUTENBHO MTPEBOCXOIAT CHIIBI AJIEKTPOCTATUYECKOTO
OTTAJIKUBAHHUS IPOTOHOB
b: spepHbIE CHIIBI KOPOTKOIEHCTBYIOIINE, T. €. IEUCTBYIOT HAa PACCTOSIHUAX, CPABHUMBIX C
pasMepamu sziep

1) Tonpko A
2) Tonpko b
3)uA,ub
4)au A, au b

11. Kak moapa3aensiroTcsi ICTOYHUKH CBETA B 3aBUCUMOCTH OT SIBJICHUS, BBI3bIBAIOIIIECTO
cBeuenue tea’?

1) TeroBbIe 1 TFOMHUHECIICHTHBIC
2) TemoBbIe U SIEKTPUUECKUC

3) TertoBbie U MEXaHUYECKHE

4) JItoMUHECIIEHTHbIE 1 MarHUTHBIE

12. Kakoii HCTOYHHUK CBETa Ha3bIBAKOT TOYCYHBIM?
1) Ceersmeecs TeI0 0YEHb MAJICHHKOTO pa3Mepa
2) McTouHUK, HAXOSIIUKUCS HAa OYSHb OOJIBIIOM PACCTOSHUHU OT HAOII01aTelIs
3) UcTounuk, pasMepbl KOTOPOTO TOPa3a0 MEHbIIE PACCTOSHHS JI0 HErO
4) O4veHb cl1ab0 CBETSIICECS TEIO

13. Kakyro JTMHHIO Ha3bIBAIOT CBETOBBIM JIy4oM?
1) JIunuto, KOTOpast UCXOAUT U3 UCTOUHHKA CBETA
2) JIuHuto, B10JIb KOTOPOH pacipoCTpaHseTcss JHEPIusl OT UICTOUHHKA CBETA
3) JIunuto, Mo KOTOPO CBET OT UCTOYHMKA TOMAJAET B IJ1a3 YeJIOBeKa
4) Cpenu OTBETOB HET BEPHOTO

14. Kaxk cBeT pacnpocTpaHseTcsi B 0JHOPOIHOU cpese?
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1) [IpssmonuHeitHO
2) KpuBonuHelHO
3) Ilo nyre OKpy»KHOCTH, IPOXOAIIEH Yepe3 UCTOUHUK CBETA U IJ1a3 YEJIOBEKa
4) Io nr000¥ TMHUHU, COENUHSIONIENH HICTOYHUK CBETA M OCBEIAEMBbIN TPEAMET

15. Yrubl majieHus 1ByX CBETOBBIX JIyuell Ha 3€pKajlbHYI0 OBEpXHOCTh paBHbI 70° u 20° . Yemy
PaBHBI UX YIJIbl OTPAXKEHUs?

1) 70° u 20°
2) 20° 1 70°
3) 90° u 50°

16. JIyu cBera majaeT MepreHAUKYIIPHO MOBEPXHOCTHU TeJa. PABEH €ro YroJi OTPaKeHUs?
1) 90°
2)0°
3) 45°

17. Yrnel oTpaskeHus ABYX Jy4deil oT nmoBepxHocTH Tena paBHbI 30° u 45°. KakoBbI X yIIIbI
najeHus?
1) 60° u 45°
2) 30° u 45°
3) 30° 1 90°

18. JIyd cBeTa HampaBIIeH Ha 3epPKAbHYIO IIOBEPXHOCTh MO/ YIJIOM K HEH,
a) paBHBIM 30°,
0) paBHBIM 60°.
KakoBslI ero yriel najgeHusi B TOM U ApyroM ciaydae? UeMy cTan paBeH yroj OTpa)KeHHs BO
BTOpPOM cltyqae?
1) 30° u 60°; 60°
2) 60° u 30°; 30°
3) 60° u 30°; 60°
4) 30° u 60°; 30°

19. B kaxoii cpezie CBET pacnpocTpaHsIeTCsl ¢ MAKCUMAaIbHOU CKOPOCTHIO?

1) B Boze

2) B anmase
3) B Bakyyme
4) B cnupre

20. AGcoMOTHBIN Moka3zatesnb npenomiaeHus Bojsl 1,33. C kakoil CKOpPOCTBIO pacpoCcTpaHseTcs
cBeT B 7Toi sxkuakocTu? CKOpOCTh cBeTa B Bakyyme ¢ = 3 - 10% m/c.
1) 2,26 - 108 m/c
2)3-10% m/c
3) 2,83 - 108 m/c
4) 3,99 - 108 m/c
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TaﬁJmua K 3aJaHHUAM C BLIﬁOpOM OTB€TAa U KPAaTKUM O0TBETOM

Howmep 3aganus

OTtBer
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